COMUNE DI ERCHIE



II SETTORE: SERVIZI SOCIALI, SPORT, TURISMO, SPETTACOLO

>>COPIA<<

Determinazione N. 598 del 04/12/2017

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURE N. 53/PA 2016; N. 116PA/2016 E N. . 57/PA DEL 31.07.2017 IN FAVORE DELLA COOPERATIVA SOCIALE "IL GIGLIO"

Premesso che:

- l'art. 6, comma 4°, della Legge 328/2000 prevede che: "per i soggetti per i quali si renda necessario il ricovero stabile presso strutture residenziali, il comune nel quale essi hanno la residenza prima del ricovero, previamente informato, assume gli obblighi connessi all'eventuale integrazione economica";
- in caso di disabili psichici il collocamento è posto nelle case per la vita di cui all'art 70 del R. R. 4/2007, che sono strutture residenziali a carattere socio sanitario a bassa o media intensità assistenziale sanitaria, a seconda della gravità della patologia e a seconda delle valutazioni espresse in sede di Unità di valutazione multimediale
- che la retta giornaliera è pari ad € 109,47 che, in caso di regime in media intensità è distribuita per il 70% a carico della ASL e il 30% è a carico dell'utente e /o del comune di residenza ; in caso invece di bassa intensità le percentuale di ripartizione della spesa è invertita, per cui il 70% è la quota sociale e il 30 % è la quota sanitaria .

Preso atto

- che il cittadino N.C., a causa delle sue condizioni sanitarie valutate in UVM il 5.03.2014 è ospite, a regime di bassa intensità, presso la Casa per la Vita UNIVERSO AMICO della Cooperativa Sociale "Il Giglio" a far data proprio dal 05/03/2014;
- Che al fine di integrare la quota sociale a carico del sig. N.C. questo Ente si è impegnato nella predetta UVM, considerato il patrimonio personale dell'assistito al momento del ricovero, a versare € 100,00 al mese;
- Che con predecenti determinazioni n. 122/2016; n. 354/2016 e n. 130/2017 si è provveduto a impegnare la somma sul cap 2120 del bilancio
- Nella necessità di provvedere al pagamento della fatturE 53/PA2016; 116/pa 2016 E lA n 57/PA/2017 per con un importo totale pari ad € 1.800,00
- Dato atto che gli impegni di spesa risultano regolarmente assunti favore della Cooperativa Sociale "Il Giglio" e registrati al n. 49037 per € 400; al n. 49320 per e 800,00 e al n.- 743 per € 1.200 con CIG n X8F18EOC6C

acquisito il DURC n. 9377625 del 06/114/2017 e verificata la regolaritÀ contributiva

la L. n. 328/2000 il D. Lgs. 267/2000 il decreto sindacale n. 13/2017

DETERMINA

- 1) Di richiamare le premesse del presente atto;
- 2) Di provvedere alla liquidazione delle fatture elettroniche della Cooperativa Sociale "Il Giglio" -P.I. IT02388210748 n. 53/PA2016; 116/pa 2016 e la n 57/PA/2017 per un importo totale pari ad € 1.800,00 con impegni registrati al n. 49037 per effetto della DD n. 122/2016 cap 2120/2016; impegno n. 49320 per effetto della DD 354/2016 cap 2120/2017 e con impegno n. 743 per effetto della DD 130/2017 cap 2120/2017

- 3) Di dare atto che le operazioni di liquidazione di cui al precedente verranno effettuate, per quanto concerne il versamento dell'IVA, in applicazione delle disposizioni di cui all'art. 17 ter del DPR n. 633/1972, in base al quale, a partire dalla data del 01 GENNAIO 2015, le operazioni prodotte con gli enti pubblici dovranno essere realizzate con il sistema dello "split payment", che consiste nell'addebito dell'IVA in fattura da parte del soggetto passivo che pone in essere l'operazione, ma con versamento dell'imposta a carico dell'acquirente o committente.
- 4) Di emettere mandato di pagamento in favore della Cooperativa Sociale IL GIGLIO con bonifico bancario IBAN IT34Q0578779200141570137844.

VISTO DI REGOLARITA' TECNICA

Il Responsabile del Servizio ai sensi dell'art. 147/bis del TUEL 267/2000 e dell'art. 7 del Regolamento sui controlli interni in ordine alla proposta **n.ro 778 del 27/10/2017** esprime parere **FAVOREVOLE.**

Erchie, 21/11/2017

Il Responsabile del Servizio

D.ssa FANULI LUCIA

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE

Il Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi del D.Lgs. 267/2000 art. 151 c. 4, in ordine alla regolarità contabile della **Proposta n.ro 778 del 27/10/2017** esprime parere: **FAVOREVOLE**

Si attesta la regolarità contabile ai sensi dell'art 184, comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267.

Dati contabili:

LIQUIDAZIONI

Anno	Num.	Prog.	Impegno	Creditore	Importo
2017	1752	1	49037	IL GIGLIO.	400,00
2017	1753	1	49320	IL GIGLIO.	200,00
2017	1754	1	49320	IL GIGLIO.	600,00
2017	1755	1	743	IL GIGLIO.	600,00

Erchie, 04/12/2017

Il Responsabile del Servizio Finanziario Dott. LANZA STEFANO

NOTA DI PUBBLICAZIONE N. 1238

Il 11/12/2017 viene pubblicata all'Albo Pretorio OnLine la Determinazione N.ro **598** del **04/12/2017** con oggetto:

LIQUIDAZIONE FATTURE N. 53/PA 2016; N. 116PA/2016 E N. . 57/PA DEL 31.07.2017 IN FAVORE DELLA COOPERATIVA SOCIALE "IL GIGLIO"

e vi resterà affissa per giorni 15, fino al 26/12/2017, ai sensi dell'art 124 del T.U. 267/2000.

Erchie, **11/12/2017**

Il Responsabile della Pubblicazione

D.ssa RODI AGATA

Il documento è generato dal sistema informativo automatizzato del Comune di Erchie. Le firme autografe sono sostituite dai nominativi dei soggetti responsabili ai sensi dell'art. n. 3 D.Lgs. n.39 del 12 febbraio 1993.